

买大乐透抽奖送大礼活动火爆进行 各地彩民喜领超值大礼



为了回报广大彩民朋友长期以来对体育彩票的支持和厚爱,8月9日起,山东体彩开展了“买超级大乐透抽奖送大礼”活动,活动将送出1600包600元的“顶呱刮”即开票,800张1000元的山东一卡通,48个5万元的家具家电豪华大礼包,还有30万盒高档抽纸免费送。目前,抽奖已进行了3次,大乐透送出的超值礼品让广大彩民喜出望外,山东彩市掀起了抢礼品的热潮。

在前三期抽奖中,济南彩民收获颇丰,2位彩民被幸运抽中一等奖,将价值5万的家具家电套装抱回家;55位彩民收获了1000元的一卡通;94位彩民领取了600元“顶呱刮”即开票。8月26日,历城区01234体彩站的王站长来到市体彩中心,帮助站上一位老彩民

领取一卡通。王站长说:“站上很多大乐透彩民非常喜欢这个活动,站上一中出二等奖,他们更有信心了,都摩拳擦掌的等着下一期抽中5万元家具家电。”

而来自济宁兖州的彩民赵先生(化姓)凭借一张168元的胆拖票抽中了一等奖5万元家具家电组合礼包。8月25日,赵先生来到济宁市体彩中心办理兑奖手续。赵先生在“超级大乐透抽奖送大礼”活动第一轮抽奖中就中得一等奖,运气着实令人羡慕,而赵先生并非因为本次活动才开始采用胆拖投注的方式,他说:“我大约是从去年开始接触胆拖投注这种玩法的,投入稍微多一点,但是中奖几率高,奖金相对丰厚一点,我已经用这种方法中过几次几千的小奖了,感觉不错。”8月14

日下午,赵先生照例去体彩投注站打了一张前区2胆8拖票,因为票面金额超过100元,可以参加一等奖抽奖,站长热心的提醒他保留好彩票。第一期抽奖结果公布之后,赵先生并未留意自己是否中奖,赵先生回忆说:“我隔了几天又去那家投注站买大乐透,看见站长贴了喜报,说站上中出了5万元的家电大礼包,我查了一下中奖彩票序列号,发现原来是自己中了奖,真是惊喜十足!”

此次“买超级大乐透抽奖送大礼”活动参与门槛非常低,只要在山东省内体彩网点购买大乐透彩票,且单期单票金额满10元,就可凭所购彩票参与抽奖,如果喜欢多期投注,那么单期投注金额满10元的大乐透多期票也可参与抽奖。

济宁399万大乐透二等奖得主领奖 向云南灾区捐9万



8月13日,济宁一彩民独揽72注大乐透追加二等奖399万元,以一号之差险些刷新大乐透巨奖纪录。近日,中奖彩民刘先生(化姓)现身省体彩中心,低调领取了399万元奖金。

据中奖彩民刘先生透露,自己平常工作繁忙,购彩是为数不多的爱好之一,大约从一年前开始,他在14061投注站站长张驰的推荐下选了一组大乐透号码,并坚持每期守号。刘先生

说:“最近因为山东中出4.97亿元大奖,追加和倍投的投注方式一下子火了起来。这一年多以来,我也一直坚持用这种方式购买大乐透,即使中小奖奖金也会翻倍,成色会比单倍投注高出不少。”体彩大乐透第14094期开奖当天,刘先生因为时间关系无法到店购彩,但又不希望错过中奖机会,于是提前将钱放在站长那里,委托站长及时出票。“开奖结果公布没多

久,我就接到了站长张驰的电话,语气有点激动,说我中了将近400万元,催我尽快去取票兑奖。我在惊喜之余,也非常钦佩他的人品,这样诚实守信的好站长,肯定会有大作为!”

在办理兑奖手续时表示将会向云南鲁甸地震灾区捐款9万元。刘先生说:“张驰站长诚信经营,第一时间通知我取票兑奖,着实给了我和周围的人很大的震撼,我一定要把正能量传递下去。”

相关链接

大乐透周六奖池6.26亿

9月3日晚,大乐透14103期开出1注1000万元头奖,落入浙江彩民腰包。当期开奖过后,大乐透奖池金大涨2960多万元,使得奖池金再度超越6亿元线,达到了6.26亿元。

大乐透14103期开奖号码为“14、20、23、25、26+10、12”,全国中出1注一等奖,单注奖金1000万元,可惜出自浙江的幸运儿没有追加投注,错过了揽得1600万追加大奖的机会。在送出1注1000万元头奖过后,大乐透奖池依然大涨了2960多万元。由开奖前的5.96亿元,上升到6.26亿元。提醒广大彩民朋友,在购买大乐透的时候不要忘了追加投注。

喜迎中秋

济南体彩爱心慰问环卫工人



8月29日上午,在中秋佳节即将到来之际,为了彰显体彩公益大爱,表达体育彩票对环卫工的关爱慰问和节日祝福,为济南市创卫工作做出积极贡献,“公益体彩爱心行走进槐荫 关爱环卫工人”捐赠仪式在槐荫区华联广场举行。

活动现场,济南市体彩中心马凤芝主任与槐荫区城管局领导交接捐赠牌。与会领导为环卫工代表发放慰问品。槐荫区体彩站长们还为环卫工师傅赠送了歌脚“金钥匙”,欢迎更多环卫师傅走进体彩投注站,享受饮水、歌脚、健身器材等免费服务。

今年以来,济南全市上下为创建卫生城市群策群力、团结奋斗,尤其是环卫工人承担了大量工作。无论严寒酷暑,环卫工人都要坚守岗位,他们的工作、生活应该得到社会的关注。体育彩票历来关心环卫工人,组织过多次慰问活动,为改善环卫工师傅的工作、生活提供支持。本次活动,给1400多名环卫工人送上价值56000元的生活慰问品,并向全市环卫工人发出邀请,到店歌脚、休息,享受体彩免费提供的饮水、打气筒、健身器材等服务。

(于彬彬)

顶呱刮婚庆彩票“喜结良缘” 与您共享幸福甜蜜

是您结婚请柬的最佳选择,让您的婚礼赢在起跑线上。

顶呱刮“喜结良缘”专为婚庆打造,它造型独特,彩票设计成请柬样式,这是目前国内彩市所独有的。整个彩票从票面设计到奖级分配都充分考虑了婚庆因素。票面主色调是喜气洋洋的大红色,主画面为传统的“龙凤呈祥”图案,寓意吉祥如意、喜庆祥瑞。不仅如此,只要在彩票的背面填好一系列的婚礼信息,彩票瞬间就变成了一张请柬。如此别具匠心的创意设计,把婚礼与体彩顶呱刮完美结合在一起!彩票上三个游戏区域中寓意吉祥的图案更是应有尽有,大红喜字、金砖、鸳鸯……中奖率更是超过60%,这样的一张彩票请柬送到亲朋好友手中,除了传递新婚夫妻对宾客的祝福,让大家在感受甜

蜜的同时还能收获一份喜悦和幸福。

如此具有创意的结婚请柬,您是不是已经心动啦?如果你想有个甜蜜的婚礼,想给宾客留下一份美好且永久的回忆,那就从顶呱刮“喜结良缘”开始吧!

如果您对这款彩票心动不已,不妨到体彩投注站体验一番。同时,作为一款专为婚庆打造的即开票,如果您是婚庆公司人员,想让新人的婚礼更加出彩;如果您是婚纱影楼人员,想给新人送上温馨的祝福;如果您的酒店承办了婚礼,想给宾客送上别致的惊喜……那么就代理这些与众不同的彩票吧,体彩顶呱刮期待您的加盟。咨询电话:400-618-5188。

(赵倩予)



进入九月,佳节连连,又迎来结婚高峰期。一对对新人,一间间婚庆公司都忙的不亦乐乎。在这个追逐个性的时代,不少新

人为了自己的婚礼别出心裁绞尽脑汁。请柬作为完美婚礼的开始,也越来越受到大家的关注,那么,怎么样的请柬既个性创意

又能吸引人的眼球呢?现在,体彩顶呱刮隆重推出一款设计精美、喜气洋洋又个性十足的彩票请柬——“喜结良缘”,它绝对